

Verde Jewellery

高級珠寶糅合美學與工藝

追溯Verde Jewellery的蹤迹，原來王淑筠（Diana）早在2002年將Verde Jewellery在意大利註冊，多年來深耕於珠寶業務，一直與歐美多個不同的品牌合作，由採購、設計、加工，到市場動向都累積了一定的經驗和相關知識。疫情過後，王淑筠（Diana）決定將Verde Jewellery開設實體店，將多年經驗及心血注入店舖，務求將最觀的珠寶展現大家眼前。

進駐銅鑼灣核心地帶

Verde Jewellery選址於銅鑼灣的核心地帶利園，王淑筠（Diana）認為，此區的客戶群追求珠寶的品質，對穿戴配搭的飾物有一定的要求，正正與她創立優質的珠寶店意念相符。「Verde Jewellery所有系列也是精挑細選，如意大利級的工藝拉絲及纖藤系列亦是獨具匠心。」

王淑筠（Diana）與歐美多個不同的品牌合作，在營運上既有國際視野亦熟悉本地市場口味，店裏有多元化的系列展出，包括意大利工藝珠寶、鎖鏈系列、復古系列、高級珠寶收藏系列及玩味系列的珠寶等，更用心的是Verde Jewellery每兩星期會更新珠寶，帶給客戶耳目一新的感覺。

水滴綠寶耳環市面難求

王淑筠（Diana）首先介紹高級珠寶收藏系列的水滴形綠寶耳環，「水滴形綠寶耳環價值88萬元，附有證書。材質通透立體，市面造工難求，升值潛力甚高。」在隆重場合，王淑筠（Diana）建議可佩戴珍珠吊墜款式的長耳環，不但優雅而且行走時有動感。說起令王淑筠（Diana）最自豪的是意大利工藝級的珠寶。「意大利工藝級的工藝，有逐條拉黃金絲而成的鎖鏈，亦有將金絲擗編而成的纖藤戒指，每絲每縷也是意大利工匠的心血結晶。」除了貴價的珠寶外，亦有親民價的18K金連鑽石珠寶，款式新穎，價錢相宜，適合送禮自用。珠寶除了追求美

學，亦講求舒適。「在重要的場合，飾物可能戴上整天，用工藝令飾物的重量減輕，可讓佩戴者更舒適。」

英文字母系列推陳出新

今年Verde Jewellery旗下推出標誌性的「V」、「D」系列，以字母V和D為靈感，代表品牌的特色，展示一系列充滿優雅和個性的設計。「Verde Jewellery每隔兩年便會推出兩個英文字母，設計團隊亦會充滿心思設計，系列不斷做下去，總有一款英文字母款式，成為心水款式。」

特別限量版

「Rainbow Locket」

農曆新年將至，利園計劃邀請堪輿學家現場講解新年運程，並與Verde Jewellery攜手推出特別限量版的「Rainbow Locket」，以不同顏色的寶石配合個人磁場，增強新一年的能量。Verde Jewellery亦會不定時舉辦不同主題的workshop，讓有興趣的顧客親身參與和體驗珠寶從誕生到設計成為作品的過程，了解其背後蘊含的故事與意義。

計劃未來開設三間分店

擁有16年零售經驗的王淑筠（Diana）坦言現時的營商環境一點不容易，Verde Jewellery亦面臨不少挑戰和考驗，但她對香港的未來充滿信心，並計劃開設多間店舖，亦打算擴展至內地及海外，一展拳腳。



意大利珠寶店Verde Jewellery董事總經理王淑筠（Diana）誓將優質工藝、良好品質及新穎設計帶給每位愛珠寶人士。



高級珠寶收藏系列的水滴形綠寶耳環價值88萬元，附有證書，材質通透立體，市面造工難求，升值潛力甚高。

珍珠吊墜耳環，佩戴後優雅及有動感。



高雅的綠寶連蝴蝶鑽戒，適合隆重場合佩戴。

綠寶連紫、粉紅寶石，顏色相得益彰。



意大利工藝級珠寶系列。



利園與Verde Jewellery攜手推出特別限量版的「Rainbow Locket」，邀請堪輿學家現場講解新年運程，並以不同顏色的寶石配合個人磁場，增強新一年的能量。



意大利級工藝的金絲擗編纖藤手法，每款飾物也是工匠的心血結晶。

記者手記

記者第一次進入Verde Jewellery店舖時，正是珠寶店開張之日。當天九龍社團聯會會長王惠貞、懲教署社區參與助更生委員會主席徐莉、香港島婦女聯會主席金鈴、海皇國際有限公司執行董事蕭楚基、樂善堂主席陳健平等出席到賀。面對每一位嘉賓，王淑筠（Diana）均會親身介紹珠寶店的獨特款式，意大利工藝系列、鎖鏈系列、復古系列、高級珠寶收藏系列及玩味系列珠寶等，也一一細心推介。王淑筠（Diana）既擁有美術天分又努力，相信繼Venchi朱古力品牌的成功後，Verde Jewellery亦會是她又一成功的力作。



一班政商界好友來支持。